

携手开创绿色低碳发展新未来

本报讯(记者 孙欣 见习记者 宋琦磊)4月9日,盐城零碳产业合作座谈会召开,省商务厅副厅长孙津,副市长唐敬出席并致辞。

会上,来自中国美国商会、中国机电产品进出口商会的多家跨国公司、外国组织汇聚一堂,就绿色低碳主题开展研讨交流、寻求未来合作。盐南高新区西伏河绿色低碳科创园、大丰零碳产业园分别作推介。唐敬表示,期待各方能够进一步帮助推荐盐城,

周末我市有降水大风降温天气

本报讯(记者 唐承兵)市气象部门根据监测到的最新气象资料分析,受高空冷涡发展东移影响,预计11夜里至13日我市将先后出现降水、明显大风和降温天气。

降水:11日夜间至12日前期全市有阵雨或雷雨,雨量小到中等,雷雨地区可能伴有8至9级的短时阵风。

风力:11日夜里起风力逐渐增大,12日至13日全市有陆上8级以上、海区8至9级局部10级的西北大风,13日夜里风力逐渐减弱,但海区阵风仍有7级左右。

降温:11日白天气温较高,最高气温29℃至30℃,受冷空气影响,11夜里起气温大幅下降,12日至13日最高气温降至18℃左右。14日起气温逐渐回升。

助力2025“花开盐城”文化旅游季

邮资机宣传彩戳启用

本报讯(朱成福 记者 宋晓华)近日,记者从市邮政部门了解到,为助力2025“花开盐城”文化旅游季,以荷兰花海—郁金香、大洋湾—樱花为主题的邮资机宣传彩戳于4月7日启用,中华海棠园—海棠和枯枝牡丹园—牡丹的彩戳将于4月21日启用。

3月20日,2025“花开盐城”文化旅游季在大丰荷兰花海景区拉开帷幕。从3月至5月,盐城梅花、樱花、郁金香、海棠、牡丹“五朵金花”次第绽放,荷兰花海“郁见美好 为爱而来”郁金香文化旅游季、大洋湾生态旅游景区“樱爱而来 美好如期”樱花月、中华海棠园“第五届海棠花开嘉

组织更多的企业到盐城参观考察,实地感受盐城蓬勃的发展态势,选择盐城,投资盐城,在绿色低碳赛道上开创互利共赢新局面。我市将聚力打造一流的国际化营商环境,让来盐投资企业信心坚定、放心发展。

会前,与会嘉宾参观了大丰零碳产业园、挪世航力、中汽长三角(盐城)智能网联汽车试验场、悦达起亚汽车三工厂、通威太阳能盐城基地、中国黄海湿地博物馆等现场。

碳汇专家“把脉问诊”献智盐城

为滨海盐沼湿地温室气体自愿减排开“良方”

本报讯(记者 赵亮)4月8日,国家重点研发计划中欧蓝碳项目课题年度工作推进暨滨海盐沼湿地温室气体自愿减排项目方法学专家会在盐举行。13位来自国内碳汇领域的权威专家、学者齐聚一堂,针对《蓝碳核算方法、交易体系与综合管理》课题任务,围绕“开发面向中国核证自愿减排量(CCER)碳市场的盐沼蓝碳项目方法学”目标要求,进行深入交流,推动课题任务顺利开展,助力国家自愿减排碳科研成效和成果转化。

盐城湿地资源丰富,生态环境独特,拥有太平洋西海岸、亚洲大陆边缘面积最大的海岸型湿地和里下河典型

潟湖型湖荡湿地,是我国17个生物多样性热点地区之一,被誉为“东方湿地之都”。这些湿地既是众多珍稀鸟类的栖息家园,也是重要的碳汇载体,在应对气候变化中发挥不可替代的作用。

凭借良好的生态基础,盐城成为全国首批、全省唯一的碳达峰试点城市,也是省委、省政府支持建设的绿色低碳发展示范区。2023年全球滨海论坛会议上,我国首笔盐沼碳汇交易项目——江苏盐城滨海盐沼生态修复项目签约,具有重要示范意义。

滨海盐沼湿地温室气体自愿减排项目方法学的研究与应用,是推动湿地保护与利用、助力实现“双碳”目标的关键环节。

科学合理的方法学是确保项目有效实施、准确核算碳减排量的核心保障。会上,专家们深入探讨滨海盐沼湿地碳汇的科学计量方法、项目实施路径及政策支持体系等关键问题,为滨海盐沼发展带来的新的思路方向、专业见解和宝贵建议,有助于更好地挖掘盐城滨海盐沼湿地的碳汇潜力,为全国乃至全球滨海湿地碳汇项目的开展提供可借鉴、可推广的“盐城模式”。

研讨期间,江苏盐城国家级珍禽自然保护区管理处分别与中国环境科学研究院环境管理研究中心、黄海海控集团举行科技合作框架协议及盐沼碳汇项目开发和交易管理、战略合作协议签约仪式。

式。“这两份协议为滨海盐沼湿地温室气体自愿减排项目的实施奠定了坚实基础。”江苏盐城国家级珍禽自然保护区管理处党组书记、主任陈志洲说。

“这次会议恰逢其时、意义深远。”在生态环境部环境标准研究所副所长王宗爽看来,当前正值全国碳市场扩容升级关键期,CCER重启为蓝碳等生态项目注入新动能。聚焦滨海盐沼这一“海岸带绿肺”,开发符合国情的方法学体系,既是提升生态系统碳汇增量的科研攻坚,更是打通“绿水青山”向“金山银山”转化路径的创新。签约政产学研合作机制,展现了科研前瞻性与市场敏锐性的深度融合。



4月8日,市观鸟协会调查人员和阜宁县当地电力员工,对硕集镇、东沟镇境内输电线路筑有鸟巢的地段进行调查。从3月开始,市观鸟协会和国网盐城供电公司合作,在市湿地和世界自然遗产保护管理中心支持下,对各县(市、区)东方白鹤繁殖种群开展拉网式调查,详细了解东方白鹤在盐的繁殖种群数量及分布范围。

截至目前,共发现163个东方白鹤繁殖巢穴。东方白鹤是大型涉禽,属国家一级保护动物。随着盐城生态环境不断向好,人们爱鸟护鸟意识不断增强,各县(市、区)都发现东方白鹤的繁殖踪迹,且数量越来越多,一些东方白鹤从“过客”变成“常住民”。

记者 周晨阳 摄

成功捐献造血干细胞

姚贵涵为陌生患者点亮生命希望

本报讯(记者 宋晓华)4月7日,历经4小时20分钟的采集,射阳县妇幼保健院医生姚贵涵在南京明基医院造血干细胞采集室成功捐献290毫升造血干细胞混悬液,为素未谋面的患者送去生的希望,成为射阳县第17例、盐城市第135例、江苏省第1585例非血缘关系造血干细胞捐献者。

姚贵涵今年36岁。早在大学时

期,他就了解到造血干细胞捐献可能会为一个濒临绝望的生命重新点亮希望。2016年9月,姚贵涵积极响应单位组织的无偿献血活动,并加入中华骨髓库,成为造血干细胞志愿捐献者。

今年1月26日,接到配型成功的电话时,姚贵涵坚定地表示同意捐献。3月初,他顺利完成高分辨配型和体检等捐献前的各项准备。4月2日,他将两个年幼的

孩子交给爷爷奶奶照顾,在妻子和红十字会志愿者陪同下前往南京捐献造血干细胞。接受四天半的动员剂注射后,4月7日12时13分,一袋满载希望的“生命种子”采集完成。“我始终相信善意从不会落空。对我来说,这不仅是一种幸运,更是一份神圣的责任。”当被问及为何如此坚定地捐献造血干细胞时,姚贵涵表示,医生仁心,治病救人是医生的职责所在,捐

献造血干细胞只是一个普通人用行动兑现的承诺。



(上接1版)要正风肃纪强党性,一体推进学查改,把群众满意作为检验学习教育成效的标尺,层层压实责任,以学习教育推动事业发展。要以学促干担当,紧盯目标稳运行,重抓项目增后劲,开放合作拓空间,尽心竭力保稳定,确保高质量完成全年目标任务。

本次读书班采取集中学习、个人自学、分组讨论和集中交流的方式,市领导、各县(市、区)委书记,盐城经济技术开发区、盐南高新区党工委书记作交流发言。

市委常委,市人大常委会、市政府、市政协领导,市法院院长、市检察院检察长,各县(市、区)、盐城经济技术开发区、盐南高新区及市有关部门主要负责同志参加读书班。

盐城沿海湿地发现两种新鸟种

(上接1版)其现身进一步印证盐城湿地生态系统的健康与丰富性。

盐城沿海湿地作为东亚—澳大利西亚候鸟迁飞路线的关键节点,近年来已记录鸟类400余种。此次赫红尾鸽与白胸翡翠的到访,再次彰显该区

域在全球生物多样性保护中的重要地位。市湿地和世界自然遗产保护管理中心科研监测部负责人、高级工程师张亚楠表示,两种新鸟种的发现,既为本地鸟类名录填补空白,也反映出盐城沿海湿地生态修复的积极成果。

挟的限制措施是错上加错,再次暴露了美方典型的单边主义、霸凌主义本色,既违背市场经济规律,更与多边主义背道而驰,将对中美经贸关系产生严重影响。中方已根据国际法基本原则和法律法规,采取必要反制措施。

白皮书表示,中方始终认为,中美经贸关系的本质是互利共赢。作为发展阶段、经济制度不同的两个大国,中美双方在经贸合作中出现分歧和摩擦

是正常的,关键要尊重彼此核心利益和重大关切,通过对话协商找到妥善解决问题的办法。贸易战没有赢家,保护主义没有出路。中美各自取得成功,对彼此都是机遇而非威胁。希望美方与中方相向而行,按照两国元首通话指明的方向,本着相互尊重、和平共处、合作共赢原则,通过平等对话磋商解决各自关切,共同推动中美经贸关系健康、稳定、可持续发展。

共建书香社会 共享现代文明

